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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
Mandag d. 8. maj 2023 

 

Tilstede: Christian, Bo, Lena, Steve, Bent og Malene (referent) 

Fraværende: Thomas, Clare 

Agenda: 

1. Ungdomstræning 

2. Klubmesterskaber senior 

3. Nøglebrikker 

4. Økonomi 

5. Træner på tirsdags fællesspil i sæson 23/24 

6. Boldmaskinen 

7. Sommerbadminton 

8. Næste møde 

 

Ad. 1:  Bent tager over som primær ansvarlig på ungdoms-træning også ind i sæsonen 23/24. Han vil 

blive godt supporteret af unge-trænerne. 

 Der er mange praktiske detaljer der skal på plads. Herunder hvem er der af unge-trænere i 

næste sæson, Bent undersøger. 

 Tilmelding til turneringer for ungdommen står de unge/deres forældre selv for igennem 

Badmintonplayer. 

  Det er tid til igen at ansøge om børneattester til unge-trænerne – Lena ansøger. 

 Ungdommen træner frem til og med torsdag 22/6-23. Det forventes at der afholdes pizza 

aften den dag. Bent koordinerer med Thomas om info til ungdommen. 

 Sæsonen 23/24 starter for ungdommen igen mandag 21/8-23. 

 Bent kigger på en dato for ungdoms klubmesterskaber – for de store drenge og de store 

piger hver for sig. 

  

Ad. 2: Klubmesterskaberne for senior i uge 17 blev afholdt med godt humør og med 59 deltagende 

spillere og 77 kamp. Mange tilskuere ca. 170 flæskestegssandwich solgt. Der var 39 festglade 

deltagere til festen om lørdagen. Alt i alt en god klubmesterskabsuge. 

 Bo og Malene vil lave en lille spørgeskemaundersøgelse til alle medlemmer i forhold til 

klubmesterskaberne og afholdelse af disse med henblik på at få input til hvad der kunne 

gøres bedre og hvordan vi måske endda kunne få endnu flere med. Denne udsendes snarest. 

 En kort evaluering her i bestyrelsen: 
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- I forhold til planlægning, skal der laves faste opgavelister, så folk kan skrive sig på 

opgaver både til turnering og fest 

- Skal man rykke op hvis man vinder rækken? Ja, som udgangspunkt skal man rykke op i 

næste række 

- Blind makker – skal det afprøves om det koncept som Dame Række A havde med at alle 

spiller mod alle som alternativ? 

- Kan vi få endnu flere med ved at definere rækkerne mere tydeligt for hvornår man spiller 

på ugen? 

Klubmesterskaberne i sæsonen 23/24 vil blive afholdt i uge 17 2024. 

 

Ad. 3: Vi har brug for et overblik over hvem der har nøglebrikker til hallen. Christian sender info ud 

for at få nøglebrik nr og laver en oversigt over disse. 

 

Ad. 4:  Økonomi – det ser fortsat godt ud med økonomien og klubmesterskaberne ser ud til lige at 

løbe rundt. 

 Fremover skal økonomi være et fast punkt på agendaen til bestyrelsesmøderne. 

 

Ad. 5: På tirsdags fællesspil, vil der fra sæsonen 23/24 blive mulighed for at blive trænet/givet gode 

råd fra Michael Schelbeck samtidig med at der kører normal tirsdags fællesspil. Hvordan 

Michael vil køre træningen, bliver kommunikeret tydeligere senere. 

 

Ad. 6: Der ønskes nye bolde til boldmaskinen, så den kan bruges igen. Christian undersøger hos RSL 

om de har plastikbolde. 

 

Ad. 7: Sommerbadminton melder Lena ud i starten af juni. 

Der vil blive mulighed for at alle senior medlemmer kan spille fra slut juni til ca. midt august 

på følgende tidspunkter: 

Mandag kl. 18.30-20 og 

 Torsdag kl. 19.30-21. 

Tilmelding via Holdsport. Det koster 20,- k. for medlemmer og 40,- kr. for ikke medlemmer 

pr. gang i boldpenge. 

 

Ad. 8:  Næste møde afholdes onsdag 21. juni 2023 kl. 19 i Hareskov Hallen. 


